Ízelítő a TIP Kozmológiából

A TIP Kozmológia szerint az Univerzum egy kiáradás, melyben minden pont ugyanazzal a teljesítménnyel árasztja ki magából a TIP-et, azaz étert: 
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Ebben az a fantasztikus, hogy ugyanez a teljesítménye egy TIP atomnak, egy elemi részecskének, egy tetszőleges tömegnek és magának az Univerzumnak is. Az Univerzum tehát nem egy felfúvódó buborék, nem egy Hubble-Bubble, hanem egy kiáradás, olyan mint egy gejzír, amelyben bár szakadatlanul áramlik a víz, mégis megőrzi alakját és egyensúlyát. Ezt a kiáradást értelmezték tévesen tágulásként. Tudniillik az éter sebessége a középponttól mérve valóban nő, mégpedig kisebb távolságokon a távolsággal arányosan, és az arányossági tényező a megfigyelt Hubble állandó. Nagyobb távolságokon a sebességnövekedés üteme lassul, és ezt értelmezték tévesen úgy, hogy az Univerzum gyorsulva tágul. A sebesség egy távolságig nő, eléri a maximumot, amely éppen a fénysebesség, és utána újra csökken, méghozzá nagy távolságon úgy, mint egy pontszerű tömeg sebességfüggvénye! Az Univerzum sűrűsége egy R távolságig egyenletes, róu, onnantól kezdve viszont exponenciálisan csökken. Ha az R távolságig terjedő rész tömege M, akkor a teljes tömeg M0 = lambda0*M, ahol lambda0 = 4.670113129, egy nevezetes szám, a Shira állandó. Ez éppen a TIP atomok rácstávolságának és a TIP atom sugarának a hányadosa. Az egész Univerzum erre a számra épül! Az alfa finomszerkezeti állandó például egyenlő 1/(2*pi*lambda0^2) , ami kiszámolva 1 / 137.0359991. Az Univerzum M0 tömege és a TIP atom m0 tömege nevezetes arányban van egymással: M0/m0 = N^3, ahol N = m0 /(me*lambda0), és me az elektron tömege. N = 4.370312805 * 10^20,  N^3 = 8.347137512 * 10^61. Ha m0 = e/négyzetgyök(G)
= 1.859211708 * 10^-9 kg, akkor M0 = 1.551909579 * 10^53 kg. Az ebből számolt Hubble állandó: 
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. Jó egyezésben a 
tapasztalattal. R = c / (ngy(3)*H) = 7.4*10^25 m = 7.82 milliárd fényév. A kiáradási sebesség kb. a 2*R = 15.64 milliárd fényévnél éri el a maximumot, a v = c-t, utána újra csökken. Ilyen távolságban az Univerzum sűrűsége, mely r > R esetén exponenciálisan csökken, már csak 6% körül van. Nos, megfigyeltek ilyen távoli Galaxisokat is, de nem sokat! Ebben a távolságban lesz a z faktor értéke extrém nagy. r >>R távolságban az Univerzum sebessége olyan, mint egy m = M0 tömegű pontszerű test sebességfüggvénye. Akkor az Univerzum éppen olyan, mint egy fehér lyuk! NEM FEKETE!!! Merthogy nem nyelő, hanem forrás! És mivel Hermész Triszmegisztosz szerint Amilyen a Nagyvilág, szakasztott ugyanolyan a Kisvilág, arra jutunk, hogy minden tömegpont ilyen, azaz minden fekete lyuknak látszó tárgy valójában fehér lyuk! FEKETE LYUK NINCS!!! Csak fehér lyukak vannak! És akkor jön a logikus következtetés: minden fehér lyuk belsejében egy Univerzum van! Akkor minden TIP atom is egy Univerzum, és abban még picibb ultra TIP atomok vannak, mekyek mérete N^3-ször kisebb, azaz az UltraTIP atom mérete 3.3*10^-98 m, tömege 2.22*10^-71 kg! És akkor az Univerzum maga is egy TIP atom egy mega-Univerzumban, amit Multiverzumnak hívunk, és akkor ennek a Multiverzumnak a mérete 1.92*10^88 m, és tömege 1.29*10^115 kg! És még itt sincs vége, mert jönnek a még minibb és még maxibb ultra-Univerzumok! Ezek az n = N^3 szám hatványai szerint skáláznak. n pozitív hatványai a Mega-Univerzumok, n negatív hatványai a mini-Univerzumok! Ezt a Matrjoska-világot összességében nevezzük Multiverzumnak! És át lehet járni egyik Univerzumból a másikba!
Az Univerzum tehát fraktál szerkezetű. És tényleg így van. Ha megnézzük az adatokat, azt látjuk, hogy azok úgy skáláznak, mint egy 3D-be ágyazott 1D fraktál adatai! Nézzük csak!
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! Igen, akkor, ha  az Univerzum sűrűségeloszlása egyenletes! 

Ám nem ezt látjuk, és ebből az következik, hogy az Univerzum egy háromdimenzióba 

ágyazott egydimenziós fraktálszerkezet, azaz filamentumos, szálas szerkezetű!

És az Univerzum térképeken ezt látjuk!
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Ezek a képek kísértetiesen emlékeztetnek egy neuronhálózatra! Na íme Isten agya! Na agyő!

Tehát Géniusz engem arra vezetett rá, hogy az Univerzum egy egydimenziós fraktálszerkezet, ezért a tömeg ugyanúgy skálázik, mint a távolság, nem pedig mint a távolság köbe! Emiatt lehet az, hogy a sűrűségfüggvényt mindmáig nem sikerült meghatározni. Lehet hogy egy fraktálfüggvény az, amit keresünk! És akkor a Matrjoskaszerkezet is rögtön értelmet nyer! Kezd összeállni a kép! Ma az elektroTIP adatait néztem, fantasztikus, ugyanezek a számok jönnek elő: N, lambda0, alfa. N = melperme / lambda0 = 4.370312805*10^20.

lambda0 = 4.670113129, alfa = 1/(2*pi*lambda0^2) = 1 / 137.0359991.
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Ez a kép azt mutatja, hogyan képzelik el a táguló Univerzumot.

Ha az Egyetemes Kiáradási Teljesítményt meg tudjuk csapolni, akkor korlátlan energiaforráshoz jutunk! Kristóf Miklós 2012-09-12, 09:49 
PAGE  
2

_1408946083.unknown

_1408947325.unknown

_1406794251.unknown

_1406794292.unknown

_1406794334.unknown

_1406794213.unknown

